



企業目標

成為印尼本土市場的龍頭企業,并積極向國外地區發展;保證高效高質量,在競爭中保持領先地位。

企業宗旨

我們視客戶為企業的合作夥伴

目閩達的企業宗旨不僅僅局限在為客戶提供滿意的產品與服務,更重要的是與客戶間建立起來的“協同作用”;我們提倡創新,創新精神不但使目閩達在激烈的競爭中始終位踞前沿,同時更讓我們的客戶提前享有未來的領先優勢。

此外,目閩達擁有高效的員工隊伍,他們成為目閩達今天能夠主動應變行業挑戰與變化的強有力的支柱。積極地應對行業變化使公司上下在工作效率上、質量上得以提高。目閩達以此成功地在競爭中取勝,獲得主要的市場份額。

公司簡介

目閩達
改革创新的优良传统

作為印度尼西亞最大的工程與鋼結構承建公司之一,目閩達先後承建過許多各類型大型項目。其中包括酒店、公寓、寫字樓、醫院&醫療中心、購物商城、商業貿易中心、大型住宅區、各類型廠房、學校、化工廠、橋樑和其它商業項目。在項目建設過程中,我們始終以創新為宗旨,提供就業,保持一貫的高質量高效率的生產與服務。

目閩達工程承建有限公司是建築工程行業的龍頭企業。為滿足客戶的需求,其各項工作的運作系統都是通過精心設計,做到高效高質的完成任務,從而為客戶帶來最大限度的價值是我們的承諾。公司將一如繼往的注重高效率的運作程序,生產中的創新精神和不斷更新的工藝技術來保證我們在行業中的優勢。

目閩達自1974年6月28日成立以來,公司業務日益發展壯大。從普通的住宅區到建設要求較高的高層樓宇,再到象建築面積達到23萬5千平方米的雅加達芒加杜娃國際商業貿易中心;57萬平方米印尼烟草企業 PT Hanjaya Mandala Sampoerna Tbk的工業園區;24萬平方米,47層的聖瑞吉斯高尚住宅公寓樓;從小型的40噸鋼結構的廠房到萬噸鋼結構的大型工業園區。

1997年,亞洲金融風暴席卷印尼,目閩達確能夠在逆境中仍然保持每年9千億印尼盾的收入,鋼產量提高到2萬噸。這樣的成功不僅僅來源於我們對項目高效高質量的要求,更重要的是對合作夥伴作出的承諾,不會因為條件的困難而放棄。

目閩達的經營策略注重“價值”,而不是一味的廉價。我們以高效,具有競爭力的成本價格來保證項目的質量和長期的經濟價值。33年以來,公司與許多國外的同行建立過合作關係,在此方面獲得了不少的經驗與知識。

正如公司的宣言“改革创新的优良传统”所說,目閩達一貫鼓勵員工的創新精神,我們將一如既往的為客戶提供高效高質的服務。



總裁致詞

國際競爭中的品牌效應

高質量的產品與服務來源于高質量的思維

我很榮幸為您們介紹目閩達的三大企業宗旨:創新、誠信、和品質。公司之所以成為同行業的龍頭,就是依靠這三個宗旨。它是我們對每個客戶、每個工程項目的承諾。

在目閩達,每位員工都以公司擁有著建築工程行業中優越的品牌效應而自豪。高標準高質量的生產與服務創造了高規格的工程質量,目閩達的工程質量保證是經過長時間考驗而得到認可的。“創新、誠信、和品質”的承諾是建立在目閩達33年豐富的行業經驗之上,為了保證這個承諾,我們不斷努力地充實和完善自身,始終保持在同行中的領先地位。

在強大的國際競爭的今天,目閩達正是以此作為應對行業挑戰于變化的核心競爭力。

33年以來,目閩達成功的承建了超過600個不同類型的工程項目。今天的目閩達已經成為具有雄厚經濟實力的行業先鋒,我們的目標是繼續作為忠實的合作夥伴,在建立顧客您自己的企業王國中助您一臂之力。

最後,在目閩達通往國際競爭的道路上,希望亞洲個企業能夠分享我們的經驗與我們共同合作發展。穩定友好誠信的合作關係必定會讓我們共同獲得豐碩的成果。

服務項目

目閩達主營項目包括

根據不同的需要,目閩達為客戶提供全面的工程服務項目,範圍從項目前期的實地諮詢考查到項目全程設計、施工與安裝維修。

總體上,目閩達的所服務過的工程項目包括:

工程承建

- 機場
- 學校
- 醫院、醫療中心
- 酒店、公寓 & 寫字樓
- 大型住宅區
- 購物商城、商業貿易中心
- 各類型廠房

鋼結構製造加工 & 承建

- 機場鋼結構承建
- 橋樑
- 化工廠
- 高層樓宇
- 工業園區
- 發電廠
- 鋼架構運輸帶
- 其它

合作夥伴與團隊協助

目閩達視客戶為企業的合作夥伴。這種夥伴關係使得我們與客戶之間目標一致,更好的互相配合,發揮出團隊精神。目閩達希望通過每一次的合作,與客戶建立起長久不衰的夥伴關係。

經驗與創新

長期以來,通過承建不同類型的項目。目閩達從中積累了許多豐富的經驗,特別是在創新技術方面。這些經驗為我們提前掌握行業最新科技,提供了許多實用操作說明與資料。作為建築工程行業中創新技術的專家,我們把33年積累下來的經驗充份用于創新技術的研究于發展,並將此轉化成實用操作技術。目閩達相信企業今天的成功正是源于這種額外的創造力。

高質量服務

目閩達的產品與服務在質量上決定符合行業法規和專業技術標準,達到甚至超過客戶的要求與希望。作為企業的核心價值觀,我們在工程項目的每一個環節,每一個步驟都會做到質量到位。質量是企業的核心,公司加入了ISO9001:2000质量管理体系,以確保企業整体的有效運作。

按時,按預算

按時按預算完成工程項目是目閩達給予客戶的承諾。我們將繼續通過自身在行業技術中不斷的完善和創新,為客戶您帶來更多的競爭優勢。

個人發展與企業道德

目閩達作為印尼的大型企業之一,深知對於社會和週圍環境的責任與義務。為社會提供就業機會,幫助員工們的自我發展與再造是我們目前的工作重點。與此同時,提高員工安全意識,尋求建立起誠實、誠信、公平安全的工作環境。